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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/08/2004

PRESIDENTE (Osvaldo Biolchi) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Osvaldo Biolchi) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização, pelo Museu do Ceará, de

homenagem à memória do Padre Cícero Romão Batista ao ensejo do transcurso do

70º aniversário de falecimento. Anseio pela beatificação do religioso.

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Prioridade da Casa na apreciação do

projeto de lei sobre reformulação do Fundo de Financiamento ao Estudante do

Ensino Superior — FIES.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Morosidade da Justiça brasileira. Solicitação à

Casa de apoio a proposta de emenda à Constituição sobre inserção, no Capítulo dos

Direitos e Deveres Individuais e Coletivos, de dispositivo para garantia aos cidadãos

brasileiros de prestação jurisdicional satisfatória.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Pedido de retirada da Polícia Rodoviária

Federal dos serviços de policiamento de trânsito urbano do Distrito Federal.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido de apoio ao Projeto de Lei nº

3.237, de 2004, sobre liberação do acesso aos dados do Sistema Integrado de
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Administração Financeira do Governo Federal — SIAFI. Matéria Após críticas,

governo volta a permitir consultas ao Siafi, de Valderez Caetano, publicada pelo

jornal O Globo. Acerto da decisão do Presidente da República de restabelecimento

do acesso de Parlamentares e consultores do Congresso Nacional aos dados do

Sistema.

PRESIDENTE (João Batista) - Saudação aos estudantes presentes nas

galerias.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Conivência do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com desvio de recursos de emendas orçamentárias apresentadas por

Parlamentares. Autoritarismo das tentativas de restrição do livre acesso ao Sistema

Integrado de Administração Financeira do Ministério da Fazenda. Excessiva edição

de medidas provisórias. Inadmissibilidade do pretendido controle oficial da atividade

jornalística e da imprensa livre no País. Conveniência da aprovação do Projeto de

Lei nº 3.562, de 2004, revogatório de dispositivos da Lei de Imprensa. Oportunismo

da concessão de status de Ministro de Estado ao Presidente do Banco Central,

Henrique Meirelles. Contumácia na escamoteação de escândalos da gestão petista.

Manipulação eleitoreira das campanhas publicitárias do PT.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Posicionamento do orador e do PSDB

contrário ao projeto de lei, do Poder Executivo, sobre a criação do Conselho Federal

de Jornalismo e dos Conselhos Regionais de Jornalismo. Reação de magistrados,

advogados e jornalistas contra a proposição. Editorial do jornal O Estado de S. Paulo

sobre a matéria. Inadmissibilidade de cerceamento à liberdade de imprensa.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Pedido ao Governo Federal de apoio à Viação Aérea Rio-Grandense S/A

— VARIG. Editorial Rumo ao futuro, publicado pelo Jornal do Brasil.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Como Líder) - Associação ao pronunciamento

do Deputado Paes Landim sobre auxílio financeiro do Governo Federal à empresa

aérea VARIG. Precariedade da infra-estrutura urbana dos Municípios do Entorno de

Brasília, no Estado de Goiás. Debate do projeto Uma nova Luziânia é Possível, de
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criação de campus extensivo da Universidade Federal de Goiás no Município de

Luziânia. Urgência na melhoria das condições de acesso rodoviário ao Município da

Cidade Ocidental. Encaminhamento, pelo Ministério das Cidades, de projeto de

canalização de água potável no Município. Retomada do crescimento econômico e

reversão da escalada do desemprego no País.

RUBENS OTONI (PT, GO) - Retomada do crescimento econômico do País.

Queda nas taxas de desemprego. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na

diminuição de desigualdades regionais. Perspectiva de recriação da

Superintendência de Desenvolvimento do Centro-Oeste. Elevação, pelo Ministro da

Integração Nacional, Ciro Gomes, do percentual de recursos do Fundo

Constitucional de Financiamento do Centro-Oeste destinado a pequenos produtores

rurais e a pequenas e microempresas. Desempenho do Grupo de Trabalho

Interministerial de integração e desenvolvimento da Região. Participação ativa do

Governador Marconi Perillo na inserção do Estado de Goiás no cenário econômico

nacional. Incremento da infra-estrutura de transportes do Centro-Oeste. Potencial

econômico e localização estratégica do Município de Anápolis.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


